S 168 (M68)

sequente toets voor het gemiddelde van een normale

verdeling met gegeven spreliding, of voor het verschil

der gemlddelden van twee normale verdellingen, waarvan

de spreidingen gelljk zijn

Stichting Mathematisch Centrum
StatistisohemAfdeliﬁg
o 1955
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De toets kan dan als volgt orden.

Tekin 1in een rechthoekiz

de evenwljdige rechten -

Men zZet nu hilerin de waarneming x,
Ligt a1t punt onder of op KA?
het boven of @pLﬁa, dan verworpt

ceide 11ijnen, dan verricht

paalt dan hel punt: % =2 , ¢ =x +x
Ligt dit punt onder of aplui ’
1igt het boven of op LJ% , dan verwerpt

tussen b:-1de 11jnen den verricht

De toets eindigt biJ de

het eerst punt 1is het punt, dat

1igtﬁ Men kKan bﬁwzéfﬁzf dat

54

geval zal zijn.

Literatuur:

A, Wald, Seguential

Statistical Rescarch




